



# Epidemiološka situacija u Lazarevcu stabilna, jedno lice zaraženo koronavirusom

Epidemiološka situacija u opštini Lazarevac je stabilna i nema mesta panici, rekao je predsednik opštine Bojan Sinđelić na konferenciji za novinare dodavši da su mere Vlade i dalje na snazi i zamolio sugrađane da ih se pridržavaju.



“Samo ako budemo ozbiljni sačuvaćemo mir i zdravlje svih nas”, rekao je Sinđelić. Situacija je, što se tiče broja obolelih u opštini nepromenjena, rekao je direktor Doma zdravlja “Dr Đorđe Kovačević” Jovan Milojević. On je ponovio da je period izolacije produžen sa 14 na 28 dana i rekao da lazarevačka epidemiološka služba kontroliše, uz pomoć nadležnih institucija, celokupnu situaciju koja je i dalje stabilna. Od 6. marta, kada je izolovan prvi slučaj koronavirusa u Srbiji, pa do 30. marta, u izolaciji lazarevačkog Doma zdravlja ukupno je anketirano 423 ljudi, a još je oko 100 građana zatražilo savet telefonom, poručeno je sa konferencije za novinare. Merfe izolacije su izrečene za 235 sugrađana, rekao je Milojević.



Jovan Milojević

Od ovog broja, na Infektivnu kliniku i kliničko bolničke centre poslato je sa teritorije opštine Lazarevac 18 pacijenata, od čega je 13 testirano a koj jedne osobe je potvrđen slučaj koronavirusa. Ovo su jedini tačni podaci iza kojih stoji Dom zdravlja, i u skladu su sa epidemiološkom službom i Gradskim zavodom za javno zdravlje. Neproverene priče "rekla - kazala" nisu medicinski opravdane i stvaraju nepotrebnu paniku kod ljudi, kaže direktor Milojević. Kada je u pitanju zdravstveno stanje jedinog pacijenta sa teritorije opštine Lazarevac koji je pozitivan na koronavirus, Milojević kaže da je ono nepromenjeno u odnosu na prošlu nedelju, te da je Dom zdravlja u kontaktu sa KBC "Dragiša Mišović". Milojević je naglasio da lazarevački Dom zdravlja ima jedno sanitetsko vozilo sa respiratorom i u slučaju potrebe, postoji mogućnost za njegovo aktiviranje i prevoz do infektivne klinike. Predsednik opštine Lazarevac i komandant Kriznog štaba Bojan Sindelić istakao je da oni građani koji su negativni neće biti iznošeni u javnost, već samo ako se desi slučaj da je neko od naših sugrađana pozitivan na Covid 19, i još jednom apelovao da se smanji broj izlazaka iz kuća dok traje epidemija kako bi izašli iz ove situacije sa što manje posledica.





Bojan Sinđelić

Sinđelić se ovom prilikom zahvalio zaposlenima u Domu zdravlja "Dr Đorđe Kovačević", Rudarskom basenu "Kolubara", pripadnicima Ministarstva unutrašnjih poslova, Vatrogascima, volinterima i svima koji su dali doprinos da što bolje izađemo iz ove teške situacije. Sinđelić je ovom prilikom i najavio da će u narednih nekoliko dana biti završena podela paketa osnovnih životnih namirnica svim penzionerima koji su stariji od 65 godina, a čija su primanja ispod 30 hiljada dinara.